

## Potvrzení příjmu žádosti

### Kontrolní list povinných a nepovinných příloh fiche č. 2

Název MAS	Místní akční skupina Opavsko
Registrační číslo MAS	08/005/41100/780/000180
Číslo výzvy	Výzva č.1/2009
Název a číslo fiche	Fiche 2 Obnovení kulturních a historických hodnot venkova
Název žadatele	Římskokatolická farnost Těškovice
Název projektu	Křesťanské a společenské centrum obce – KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIIE A OKOLÍ V TĚŠKOVICÍCH
Evidenční číslo Žádosti	1/2009/2/6
Jméno, příjmení, titul zástupce MAS	ING. IVA CAHELOVÁ
Datum	14/09/2009

Číslo přílohy	Příloha	Ano / Ne / Není potřeba	Počet stran
<b>POVINNÉ PŘÍLOHY</b>			
1	Dva výtisky projektu dle závazné osnovy v příloze A tohoto Opatření - originál, plus v elektronické podobě na datovém nosiči (ve formátu *.doc, *.pdf), Žádost o dotaci 2 vyhotoveních.	aNO	12
2	Čestné prohlášení pro příslušné hlavní, příp. vedlejší opatření/podopatření dle závazného vzoru v příloze B tohoto Opatření - <b>originál</b> .	ANO	1
3	Seznam příloh s uvedením počtu stran jednotlivých příloh.	ANO	1
4	Katastrální mapa s vyznačením lokalizace předmětu projektu v odpovídajícím měřítku, ze které budou patrná čísla pozemků, hranice pozemků a měřítko mapy - <b>prostá kopie</b> .	ANO	3
5	V případě, že projekt podléhá řízení stavebního úřadu, pak pravomocné a platné stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné opatření stavebního úřadu, na jehož základě lze projekt realizovat - <b>originál nebo úředně ověřená kopie</b> , možno vrátit žadateli.	ANO	1
6	V případě ohlášení stavby je povinnou přílohou stavebním úřadem ověřená projektová dokumentace připojená k ohlášení stavby - <b>prostá kopie</b> .	ANO	37
7	V případě, že pro realizaci projektu není třeba stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné opatření stavebního úřadu, pak čestné prohlášení žadatele (viz příloha C společných příloh pro všechna Opatření, doporučuje se toto čestné prohlášení zkontrolovat se stavebním úřadem nebo si vyžádat stanovisko stavebního úřadu, že na daný projekt není dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zapotřebí stavební povolení, ohlášení ani jiné opatření stavebního úřadu) - <b>originál nebo úředně ověřená kopie</b> - možno vrátit žadateli.	NE	
8	Projektová dokumentace předkládaná k územnímu nebo stavebnímu řízení v případě územního nebo stavebního řízení k předmětu projektu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním	NE	



řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů a příslušnými prováděcími předpisy - **prostá kopie**.

9	Půdorys stavby / půdorys dispozice technologie v odpovídajícím měřítku - pokud není přílohou projektová dokumentace předkládaná k územnímu nebo stavebnímu řízení nebo k ohlášení - <b>prostá kopie</b> .	NE	
---	---	----	--

### NEPOVINNÉ PŘÍLOHY

Číslo přílohy	Příloha	Ano / Ne / Není potřeba	Počet stran
1	Pokud žadatel požaduje bodové zvýhodnění za kritérium Víceodvětvové navrhování a provádění projektu doloží zápis z jednání o spolupráci, dohoda o spolupráci nebo partnerská smlouva.	ANO	1
2	Pokud žadatel požaduje bodové zvýhodnění za kritéria Zaměření dopadu projektu na mládež do 30 let, Zaměření dopadu projektu na ženy doloží tuto skutečnost zápisy, prezenčními listinami nebo fotodokumentací.	ANO	5

Datum

14/092009

Podpis a razítko žadatele

Mgr. ThLic. Piotr Rak



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST  
TĚŠKOVICE

Podpis a razítko zástupce MAS Opavsko

Ing. Iva Cahelová

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA OPAVSKO  
Opavská 228  
747 41 Hradec nad Moraví



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí